



Title	正誤表
Citation	北海道帝國大學農學部演習林研究報告, 4
Issue Date	1927-07
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/20616
Type	bulletin (other)
File Information	4_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

第四卷正誤表

一、こがれむしニ關スル研究報告(第三)									
頁	行	誤	正						
1	6	Japanische	japanische						
3	22	(埔里社)	括弧ヲ除ク						
9	1	點ナ	點刻ナ						
16	16	China, (Chang-Yang)	China : Chang-Yang						
17	11	Formosa (Anping, Sokutsu)	Formosa : Anping, Sokutsu						
19	19	(埔里社)	括弧ヲ除ク						
20	24	(臺北)	括弧ヲ除ク						
21	18	(埔里社)	括弧ヲ除ク						
22	17	China (Ho-chan), Korea (Soeul)	China : Ho-chan, Korea : Soeul						
22	17	(水原)	括弧ヲ除ク						
23	14	(石垣島)	括弧ヲ除ク						
24	26	(京城)	括弧ヲ除ク						
25	27	(茂朱,京城)	括弧ヲ除ク						
28	9	(埔里社)	括弧ヲ除ク						
30	1	(京城)	括弧ヲ除ク						
31	24	Formosa	Korea						
35	9	(濟州島)	括弧ヲ除ク						
50	16	(北斗)	括弧ヲ除ク						
50	21	(臺北)	括弧ヲ除ク						
76	17	活弧	括弧						
77	14	Brenske, laboriosa	Brenske und laboriosa						
77	14	und gibbiventris Brenske ナ除ク							
77	23	gehört;	; ナ除ク						
79	22	Vorderecke	Vorderecken						
80	25	und Vorderecken	und den Vorderecken						
84	7	und Basalrand	und der Basalrand						
85	15	ist	sind						
86	4	unterscheinbar	unterscheidbar						
87	19	Punktirt	punktirt						
88	33	こみむしもどきノ本州欄内ニ點線・・ヲ加フ							
94	10	castaneoventris, H. Bates	castaneorventris H. Pates						
94	20	Lew	Lew.						
94	35	Euohlora	Euehlora						
94	47	Holotricha	Holotrichia						
95	18	Coelodera nigroscutellaris Mos. ナ94頁Cノ部ニ移ス							
96	12	Sericania fulgida	Sericania fulgida N. et K.						
96	32	inconcinna	inconcinna						

三、苦小牧演習林ニ於ケル氣象觀測成績									
頁	欄	日	誤	正	頁	欄	日	誤	正
202	13	合計	184.8	184.89	211	8	28	5	5.5
207	7	14	12.3	12.43	216	21	平均	15.0	15.00
〃	3	4	3.0	3.30	219	18	3	19.0	19.50
〃	13	8	2.8	2.85	255	13	29	9.0	9.03
208	3	13	13.7	13.37	257	5	19	4.7	4.7

第五卷正誤表

天鹽演習林植物目錄第一報			
頁	行	誤	正
8	8	しげしだ	みぞしだ
32	28	Takewaki	Tatewaki
43	24	かさすげ	かんすげ
45	15	Schoenoplasum	Schoenoprasum
日高アボイヌプリ植物			
67 頁表	Erigeron Thunbergii	E. glabratus	
67 頁表最右行	Erigeron	ノ段ニ (+) ナ附加	
〃	計ノ段ノ 12	ハ 13 ノ誤	
69 頁第二表	歐洲ノ段ノ 12	ハ 13, 24	ハ 26 ノ誤
71	2	あほいやまぶきせうまヲ挿入	
71	6	あほいやまぶきせうまヲ除去	
82	8	japoncus	japonicus
82	15	japonicu	japonicum
87	7	Cauticulum	cauticulum
115	14	Saussurea yezoana	yesoensis
118	15	Nees et Mey.	Nees
131	29	*ヲ除去	
同齡林分中ノ各直徑ニ對スル本數配分關係ノ統計的研究 (第二回)			
137	5	Even-aged	Even-aged
145	15	33.7710605	ノ 1 ハ不鮮明
149	23	1648	ノ 4 ハ不鮮明
151	8	$e^{-\frac{1}{2}\lambda^2}$	$e^{-\frac{1}{2}\lambda^2}$
151	12	(蓋然ノ楕圓形ノ半徑)	(蓋然楕圓形ノ半徑)
152	14,18, 20,21,22	Γ	Γ
152	14,20,22	Yo	yo
153	19	5.51313281	5.5313281
154	2	6.7300	6.73700
153 頁以下ニ於ケル總テノ希臘字母 γ ハ r ノ誤植			
159 頁以下ニ於ケル總テノ m _r 及 m' _r ハ m _r 及 m' _r ノ誤植			
159 頁以下ニ於ケル總テノ x ハ希臘字母 X ノ誤植			
159 頁以下ニ於ケル總テノ n ¹ ハ n' ノ誤植			
第一圖凡例中 ——— = 關スル説明ハ不用			
第一圖庚己ノ圖中 G ハ II ト訂正スベキモノトス			
第一圖ノ各楕圓ノ中心點ハ夫々 β ₁ 及 β ₂ ノ値ニ相當スル位置ニアルベキモノトス本圖ニ於テ幾分誤リタルモノアリ讀者ノ宥恕ヲ乞フ			
第一圖ノ各楕圓ノ長短兩徑ハ互ニ直交スベキモノトス本圖中幾分正シカラザルモノアリ宥恕ヲ乞フ			
第二圖戊ノ點線ハ曲線ノ最高部 (型點) ニ來ルモノトス本圖ニ於テ誤リアリ宥恕ヲ乞フ			
第二圖己ノ型點ハ 30 ^分 ノ邊ニアル如キモ是モ圖ノ誤リナリ本文ノ如ク 28.40 ナリ又點線ハ此位置ニアルベキモノナリ鎖線ハ 27.58 ^分 ノ位置ニアルベキモノナルヲ以テ幾分點線ノ左ニアルベキモノトス讀者ノ宥恕ヲ乞フ			
第二圖庚 點線ノ位置ニ曲線ノ最高點アルベキモノトス本圖ニ誤リアリ讀者ノ宥恕ヲ乞フ			
野鼠ノ森林保護學的研究			
頁	行	誤	正
183	5	<i>norvegicus</i>	<i>norvegicus</i>
187	8	Hokkaidi	hokkaidi
234 表	10(上ヨリ)	1.50	1.90
〃 〃	15(〃)	1.61	1.51
235 表	5(〃)	0.28	1.28
〃 〃	20(〃)	3.68	2.68
〃 〃	28(〃)	1.49	1.38
〃 〃	30(〃)	0.77	0.50
〃 〃	32(〃)	0.18	1.18
237 表	9(〃)	1.49	1.47
〃 〃	31(〃)	0.19	0.18
238 表	15(〃)	0.58	0.55
249	5	1000	100
275 表	5(上ヨリ)	40(10%)	40(100%)
〃 〃	18(〃)	32	22
276 表	6(〃)	34 (7)	24 (7)
282	21	みかどみずみ	みかどれずみ

第四卷正誤表 (訂正)

こがねむしニ關スル研究報告(第三)正誤表中32行目正欄 castaneorventris H. Bates ハ castaneoventris H. Bates ノ誤